



## Житель Барышского района осужден за убийство женщины



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю Барышского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч.2 ст.303 УК РФ (самоуправство с применением насилия), ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 14 января 2021 года осужденный в р.п. Ленина Барышского района нанес своей 32-летней знакомой несколько ударов ножом в грудь, от которых потерпевшая скончалась. Тело погибшей он выбросил в реку.

В ходе допросов установлено, что осужденный заподозрил потерпевшую в краже кольца и венника, пришел к ней в дом с ружьем, и, запугав ее, вывел к реке, где нанес несколько ударов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

ножом в грудь. От полученных повреждений женщина скончалась на месте преступления.

Тело погибшей было обнаружено следователями-криминалистами в ходе поисковых мероприятий 15 января.

В отношении осужденного по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1573022>